



Agenzia Regionale Politiche Attive del Lavoro

## OFFERTE DI LAVORO REPORT

Centri per l'Impiego di Taranto e provincia Aggiornamento: 29 luglio - 04 agosto 2025

> Arpal Puglia Ambito territoriale di TARANTO

Ufficio Coordinamento Territoriale Servizi per l'impiego

email: coordinamento.taranto@arpal.regione.puglia.it www.arpal.regione.puglia.it







#### **INDICE**

Offerte di lavoro dei Centri per l'Impiego dell'Ambito territoriale	
Taranto	
Offerte di tirocini formativi	4
Selezione offerte di lavoro per laureati	5
Offerte per persone con disabilità ART.1 L.68/99	6
Offerte per categorie protette ART.18 L.68/99	9
Offerte di lavoro in Italia e all'estero tramite la rete EURES	
Offerte di lavoro per settore	24
Amministrativo - ICT - Servizi digitali	
Artigianato – Commercio - Vendita	
Costruzioni – Impianti - Logistica	
Ristorazione e turismo	25
Pulizie e servizi alla persona	25
Agricoltura	26
Elenco Organismi Accreditati ai Servizi per il Lavoro	27
Sistema ITS Puglia	28
Elenco enti accreditati per l'erogazione dei servizi di formazione professionale	
Contatti Centri per l'Impiego e Ufficio Collocamento Mirato disab	oili 32

# Offerte di lavoro dei Centri per l'Impiego dell'Ambito territoriale di Taranto

Nella fotografia restituita dal 30° report 2025 prodotto dall'U.O.

Coordinamento e Servizi per l'impiego dell'Ambito di Taranto di Arpal Puglia si contano 38 annunci, relativi a 120 lavoratori ricercati, che fanno sintesi di quelli quotidianamente pubblicati sul portale lavoroperte.regione.puglia.it e veicolati anche sulla pagina Facebook "Centri impiego Taranto e provincia".

Permangono le candidature per profili operanti nei settori Amministrativo ICT - Servizi digitali con 7 posizioni aperte. Nei settori dell'Artigianato Commercio - Vendita sono presenti 3 posizioni e nei settori delle Costruzioni - Impianti - Logistica è presente 1 posizione. Si trovano inoltre 17 posizioni nel settore della Ristorazione e turismo ed 1 posizione nel settore dell'Agricoltura.

Diciannove posizioni sono rivolte esclusivamente a persone con disabilità ed a persone appartenenti alle categorie protette.

A ciò si aggiungono 93 posizioni di lavoro all'estero tramite la rete europea dei servizi per l'impiego EURES.

(Ai sensi dell'art. 1 L. 903/77, si precisa che la ricerca è sempre rivolta ad entrambi i sessi)

È possibile candidarsi alle offerte direttamente sul portale "Lavoro per te" tramite Spid e chiedere assistenza presso gli sportelli dei Centri per l'Impiego durante gli orari di apertura al pubblico.

#### Offerte di tirocini formativi

Si rammenta che il tirocinio non comporta la costituzione di un rapporto di lavoro, ma consiste in un periodo di orientamento al lavoro e di formazione. Si tratta, infatti, di una misura formativa di politica attiva finalizzata a favorire l'arricchimento delle conoscenze e l'acquisizione di competenze professionali, nonché l'inserimento o il reinserimento lavorativo. È disciplinato dalla Legge Regionale n.26/2023, che ha novellato la precedente legge Regionale n. 23/2013, la quale resta in vigore solo per i tirocini già attivati in virtù di tale norma.

- I percorsi di tirocinio non possono avere una durata inferiore a due mesi.
- Se il soggetto ospitante svolge una attività stagionale la durata minima è ridotta a un mese.
- I tirocini hanno una durata non superiore a sei mesi, comprensiva di proroghe e rinnovo. In alcuni casi specifici, il termine è elevabile fino a dodici mesi.
- La partecipazione al tirocinio non può comportare un impegno orario superiore all'**orario settimanale** previsto dal contratto collettivo di lavoro stipulato dalle associazioni sindacali comparativamente più rappresentative sul piano nazionale e applicato dal soggetto ospitante in riferimento alle attività oggetto del percorso formativo.
- In materia di salute e sicurezza sul lavoro, i tirocinanti sono equiparati ai "lavoratori".
- L'attivazione del tirocinio extracurriculare non è consentita per ricoprire in autonomia ruoli o posizioni essenziali per il funzionamento dell'organizzazione aziendale del soggetto ospitante; per far fronte ai periodi di più intensa attività aziendale o stagionale, laddove ordinariamente si ricorrerebbe all'assunzione, anche a termine, di lavoratori subordinati; per sostituire lavoratori assenti con diritto alla conservazione del posto di lavoro.
- Il tirocinante che abbia partecipato ad almeno il 70 per cento del monte ore mensile previsto dal progetto formativo ha diritto a percepire una indennità, al lordo delle ritenute di legge, stabilita nella misura minima mensile di 600 euro per i primi sei mesi e di 700 euro oltre i sei mesi.

### Selezione offerte di lavoro per laureati

Cliccando qui è possibile scaricare una selezione di offerte di lavoro per le quali è richiesto, in via esclusiva o preferenziale, il titolo di studio della laurea.

## Offerte per persone con disabilità ART.1 L.68/99



COLLOCAMENTO MIRATO DI PERSONE CON DISABILITA' - EX ART. 1 L. 68/99

#### CHI RIENTRA NELL'ART. 1 ?

- INVALIDI CIVILI persone affette da minorazioni fisiche, psichiche o sensoriali, e portatori di handicap intellettivo con riduzione della capacità lavorativa superiore al 45%, accertata dalle competenti commissioni per il riconoscimento dell'invalidità civile nonché dalle persone nelle condizioni di cui all'art. 1, comma 1, della L. 12 giugno 1984, n. 222 ossia gli assicurati la cui capacità di lavoro, in occupazioni confacenti alle loro attitudini, sia ridotta in modo permanente a causa di infermità o difetto fisico o mentale a meno di un terzo. Rientrano in quest'ultima categoria i soggetti che percepiscono l'assegno ordinario di invalidità e ai quali, pertanto, è stata accertata dall'INPS una riduzione a meno di un terzo della capacità di lavoro, a causa di infermità o di un difetto fisico e mentale
- INVALIDI DEL LAVORO persone invalide del lavoro con un grado di invalidità superiore al 33%
- PERSONE NON VEDENTI O SORDI
- INVALIDI DI GUERRA, INVALIDI CIVILI DI GUERRA E
  INVALIDI PER SERVIZIO con minorazioni ascritte
  dalla I alla VIII categoria previste dal T.U. delle
  norme in materia di pensioni di guerra (D.P.R. 915/78)



#### **COMUNICAZIONE IMPORTANTE**

Entro la data di scadenza di ogni offerta, è indispensabile, ai fini dell'avviamento lavorativo, che il candidato sia in possesso del **verbale d'invalidità e della diagnosi funzionale correlata al verbale emesso**, entrambi in corso di validità, non scaduti e privi di omissis.

Si invita<mark>no i candidat</mark>i a presentare tale documentazione al Centro per l'impiego territorialmente competente per residenza o domicilio. In difetto, la candidatura non potrà essere trasmessa.

#### **PROVINCIA DI TARANTO**

Candidati

#### Taranto (TA) - MAGAZZINIERE - Rif. offerta 10561/2025

Azienda impegnata in attività riguardanti "Edilizia industriale, Autotrasporto, Pulizie" cerca 1 magazziniere iscritto nelle liste speciali ex art. 1, l. 68/99.

- Tipologia proposta: tempo determinato 7 mesi
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Taranto (TA)

È preferibile il possesso del diploma di scuola media superiore. Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0992248122, email

collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 08.08.2025

Candidati

#### Massafra (TA) - CAPO CANTIERE SETTORE EDILE - Rif. offerta 10488/2025

Azienda impegnata in attività di "di costruzione, manutenzione e ristrutturazione regolate dall'attestazione di qualificazione soa" cerca un tecnico della gestione di cantieri edili iscritto nelle liste speciali ex art. 1, l. 68/99.

- Tipologia proposta: tempo determinato 7 mesi
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Massafra (TA)

È indispensabile aver maturato l'esperienza professionale pregressa nella mansione ed il possesso della laurea in ingegneria edile, il diploma di scuola secondaria da geometra o di perito industriale.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0992248122, email collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 06.08.2025

#### PROVINCIA DI LECCE

Candidati

Galatina (LE) - "ROMANO SERVIZI SRL" CERCA ADDETTO AL MAGAZZINO - Rif. offerta 10604/2025

Azienda di logistica "ROMANO SERVIZI SRL" cerca una risorsa iscritta nelle liste speciali ex art. 1, l. 68/99 da inserire in organico con la mansione di addetto al magazzino.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 7 mesi
- Orario di lavoro: part time (turni diurni)
- Località di impiego: Galatina (LE)

La risorsa si occuperà di gestione scarichi con l'ausilio di carrelli elettrici, picking della merce, controllo e spunta merce in arrivo, sistemazione merce su pallet, stoccaggio merce con carrelli retrattili. E' preferibile aver maturato esperienza pregressa nella mansione ed essere in possesso del patentino di carrellista; è indispensabile aver assolto all'obbligo scolastico ed essere automunito; sono inoltre richiesti il possesso della patente B, flessibilità e capacità organizzative. E' previsto un percorso formativo.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3), email idocollocamentomirato.lecce@arpal.regione.puglia.it SCADENZA: 09.10.2025

## Offerte per categorie protette ART.18 L.68/99



COLLOCAMENTO MIRATO DI CATEGORIE PROTETTE - EX ART. 18 L. 68/99

#### CHI RIENTRA NELL'ART. 18 ?

- NON RIENTRANO LE PERSONE CON DISABILITA'
- orfani e coniugi superstiti dei deceduti per causa di lavoro, di guerra, di servizio
- coniugi e figli di persone riconosciute grandi invalidi per causa di guerra, di servizio e di lavoro
- profughi italiani rimpatriati
- vittime del terrorismo, della criminalità organizzata e del dovere
- vittime del Covid
- familiari delle vittime del terrorismo, della criminalità organizzata e del dovere
- testimoni di giustizia
- orfani per crimini domestici
- "care leavers": neomaggiorenni che vivono fuori dalla famiglia di origine, per essere stati allontanati, in minore età, sulla base di un provvedimento di tutela da parte dell'autorità giudiziaria (art. 67bis D.L. 34/2020 convertito in L. 77/2020)
- orfani di Rigopiano



#### **PROVINCIA DI TARANTO**

Candidati

### Taranto (TA) - AZIENDA CERCA 1 CARPENTIERE METALLICO - Rif. offerta 10639/2025

Azienda impegnata in attività riguardanti "Realizzazione e manutenzione, costruzione e montaggi di impianti industriali" cerca 1 carpentiere metallico. La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato 7 mesi
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Taranto (TA)

Non è richiesta l'esperienza pregressa nella mansione. È preferibile il possesso del diploma di scuola media superiore ad indirizzo tecnico industriale.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0992248122, email

collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 13.08.2025

Candidati

#### Taranto (TA) - AZIENDA CERCA 1 MAGAZZINIERE - Rif. offerta 10557/2025

Azienda impegnata in attività riguardanti "edilizia industriale, autotrasporto, pulizie" cerca 1 magazziniere.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato 7 mesi
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Taranto (TA)

È gradita, ma non indispensabile, l'esperienza professionale pregressa nella mansione.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0992248122, email collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 08.08.2025

Candidati

#### Laterza (TA) - AZIENDA CERCA 2 LOGOPEDISTI - Rif. offerta 10476/2025

Azienda impegnata in attività riguardanti "Ospedali e Case di cura" cerca 2 logopedisti.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

#### 11 | Pagina

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato 9 mesi
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Laterza (TA)

E' gradita, ma non indispensabile, l'esperienza professionale pregressa nella mansione. Indispensabile il possesso della Laurea triennale in logopedia. Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0992248122, email collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it SCADENZA: 06.08.2025

#### **PROVINCIA DI LECCE**

Candidati

Lecce (LE) - PER "US LECCE SPA" SI CERCA ADDETTO UFFICIO BIGLIETTERIA O ADDETTO AL MAGAZZINO - Rif. offerta 10608/2025

Per azienda sportiva "US LECCE SPA" si cerca una persona da impiegare nella mansione di addetto ufficio biglietteria o addetto al magazzino.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 7 mesi
- Orario di lavoro: part time
- Località di impiego: Lecce

Per la mansione di addetto all'ufficio biglietteria la risorsa si occuperà di supporto all'attività di ticketing funzionale all'evento sportivo e/o alla campagna abbonamenti; per la mansione di addetto al magazzino del settore giovanile la risorsa si occuperà di trasporto persone/merci in quantità contenute e movimentazione piccoli carichi.

E' preferibile aver maturato esperienza pregressa nella mansione, essere automunito e la conoscenza della lingua inglese (livello buono); è indispensabile aver assolto all'obbligo scolastico; sono altresì richiesti capacità di utilizzo di internet e della posta elettronica, il possesso della patente B e flessibilità. E' previsto un percorso formativo.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3), email idocollocamentomirato.lecce@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 09.08.2025

Candidati

### Lecce (LE) - PER "EUROSERVIZI SRL" SI CERCA MECCANICO MONTATORE O MOTORISTA - Rif. offerta 10146/2025

Per "EUROSERVIZI SRL", azienda operante nel settore della riparazione o manutenzione MMT, si cerca una persona da impiegare nella mansione di meccanico montatore o motorista.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 7 mesi.
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Lecce

La risorsa si occuperà di: montaggio e smontaggio parti di macchine movimento terra, diagnostica e riparazione motori e montaggio e smontaggio motori. E' indispensabile aver maturato esperienza pregressa nella mansione e la conoscenza della lingua italiana; è preferibile il possesso del diploma e la conoscenza della lingua inglese (livello B1); è inoltre richiesto il possesso della patente B, la disponibilità ad eventuali trasferte, puntualità e flessibilità. Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3), email idocollocamentomirato.lecce@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 10.08.2025

Candidati

### Lecce (LE) - PER "EUROSERVIZI SRL" SI CERCA VERNICIATORE O CARROZZIERE - Rif. offerta 10150/2025

Per "EUROSERVIZI SRL", azienda operante nel settore della riparazione o manutenzione MMT, si cerca una persona da impiegare nella mansione di verniciatore o carrozziere.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 7 mesi.
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Lecce

Per la mansione di verniciatore la risorsa si occuperà di pulizia, carteggiatura e mascheratura dei pezzi, miscelazione dei componenti secondo specifiche tecniche, applicazione della vernice con pistole e controllo qualità; per la mansione di carrozziere la risorsa si occuperà di preparazione di vernici, preparazione di macchine da trattare, stuccatura, levigatura e verifica.

E' indispensabile aver maturato esperienza pregressa nella mansione, essere automunito e la conoscenza della lingua italiana; è preferibile il possesso del diploma; è inoltre richiesto il possesso della patente B, la disponibilità ad eventuali trasferte presso cantieri aziendali nazionali ed internazionali, precisione, puntualità e flessibilità.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3), email idocollocamentomirato.lecce@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 10.08.2025

Candidati

### Lecce (LE) - PER "EUROSERVIZI SRL" SI CERCA ESCAVATORISTA O CONDUTTORE MMT - Rif. offerta 10153/2025

Per "EUROSERVIZI SRL", azienda operante nel settore della riparazione o manutenzione MMT, si cerca una persona da impiegare nella mansione di escavatorista o conduttore MMT.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 7 mesi.
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Lecce

La risorsa si occuperà di: esecuzione di stress test su macchine movimento terra. E' indispensabile aver maturato esperienza pregressa nella mansione e la conoscenza della lingua italiana; è preferibile il possesso del diploma, la conoscenza della lingua inglese (livello B1), essere automunito e il possesso del patentino di guida MMT; è inoltre richiesto il possesso della patente B, la disponibilità ad eventuali trasferte, puntualità e flessibilità.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3), email idocollocamentomirato.lecce@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 10.08.2025

Candidati

### Nardò (LE) - "NARDÒ TECHNICAL CENTER SRL" CERCA ADDETTO ALLA SORVEGLIANZA - Rif. offerta 9885/2025

Nardò Technical Center Srl, operante nel settore Servizi di progettazione di ingegneria integrata, ricerca una unità, da inserire nel proprio organico, nella mansione di addetto alla sorveglianza.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 12 mesi.
- Orario di lavoro: full-time, su turni notturni, diurni e festivi
- Località di impiego: Nardò, Località Fattizze

La risorsa si occuperà di tutela del patrimonio aziendale, controllo accessi, accoglienza clienti e videosorveglianza. Indispensabile aver maturato esperienza nella mansione, il possesso del diploma e la conoscenza della lingua inglese. È preferibile il possesso della laurea, la conoscenza della lingua tedesca, il possesso della patente B ed essere automunito. E' altresì richiesta capacità di utilizzo di internet e della posta elettronica. Sono inoltre richieste le seguenti competenze: problem solving, flessibilità, capacità di adattamento e orientamento al cliente. E' previsto un percorso formativo.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001 (interno 3), email idocollocamentomirato.lecce@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 06.08.2025

Candidati

### Galatina (LE) - PER "ROMANO SERVIZI SRL" SI CERCA ADDETTO AL MAGAZZINO - Rif. offerta 10601/2025

Per "ROMANO SERVIZI SRL", azienda operante nel settore della logistica di magazzino si cerca una persona da impiegare nella mansione di addetto al magazzino.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 7 mesi.

Orario di lavoro: part time (turni diurni)

Località di impiego: Galatina.

La risorsa si occuperà di gestione scarichi con l'ausilio di carrelli elettrici, picking della merce, controllo e spunta merce in arrivo, sistemazione merce su pallet, stoccaggio merce con carrelli retrattili. E' preferibile aver maturato esperienza pregressa nella mansione ed essere in possesso del patentino di carrellista; è indispensabile aver assolto all'obbligo scolastico ed essere automunito; sono inoltre richiesti il possesso della patente B, flessibilità e capacità organizzative. E' previsto un percorso formativo.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001 (interno 3), email idocollocamento mirato.lecce@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 09.08.2025

Candidati

### Casarano (LE) - PER "MANUF SRL" SI CERCA OPERAIO GENERICO - Rif. offerta 10075/2025

Per "MANUF SRL" calzaturificio di Casarano, si cercano due unità da impiegare nella mansione di operaio generico.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

- Tipologia contrattuale proposta: tempo indeterminato, tempo determinato di 6 mesi, apprendistato.
- Orario di lavoro: tempo pieno
- Località di impiego: Casarano

Le risorse si occuperanno di controllo qualità, lavori manuali e imballaggio. Non è necessario aver maturato esperienza pregressa nella mansione. E' previsto un percorso formativo.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001 (interno 3), email idocollocamentomirato.lecce@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 09.08.2025

#### PROVINCIA DI BRINDISI

Candidati

### Brindisi (BR) - AZIENDA CERCA ADDETTO ALLE PULIZIE - Rif. offerta 10616/2025

Azienda impegnata nell'attività di pulizia di locali pubblici, privati e di impianti industriali, ricerca una risorsa iscritta nelle liste del collocamento mirato ex art. 18 legge 68/99 categorie protette).

Principali compiti previsti: addetto alla sanificazione(pavimenti e arredi) ambiente sanitario.

- Tipologia Contrattuale: Tempo determinato;
- Orario di lavoro: Part Time;
- Sede di Lavoro: Brindisi.

La ricerca è rivolta ad ambosessi ai sensi della L.903/77 e L.125/91. Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0831 1568113, email collocamentomirato.brindisi@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 10.08.2025

Candidati

### Fasano (BR) - AZIENDA CERCA ADDETTO ALLA SEGRETERIA - Rif. offerta 10482/2025

Struttura alberghiera ricerca un addetto alla segreteria iscritto nelle liste del collocamento mirato ex art. 18 Legge 68/99 CATEGORIE PROTETTE). La risorsa si occuperà della sistemazione dell' archivio, gestione corrispondenza, smistare chiamate e prendere messaggi.

- Tipologia Contrattuale: tempo determinato
- Orario di lavoro: full time
- Sede di lavoro: Fasano (BR)

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0831 1568113, email collocamentomirato.brindisi@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 06.08.2025

## Offerte di lavoro in Italia e all'estero tramite la rete EURES

#### **SEIZE THE SUMMER WITH EURES 2025**

#### **ITALIA**

#### STRUTTURA RICETTIVA ALBERGHIERA IN ITALIA RICERCA PERSONALE

Annuncio

La rete EURES ricerca diversi profili professionali per hotel 4 stelle situato in provincia di Cosenza. Numerose sono le unità di personale ricercate. Le posizioni da ricoprire sono le seguenti:

- Staff di cucina: Capo Partita; Commis di Cucina; Pasticcere o Commis di pasticceria (linea colazione e dessert)
- Staff di sala: Responsabile/Maître di Sala; Chef de Rang; Commis de Rang (camerieri semplici); Barman
- Ricevimento: Capo Ricevimento; Addetto/a Ricevimento; Portiere Notturno (con esperienza nel ricevimento)
- Staff ai Piani: Cameriere ai piani (rassetto e pulizia camere, pulizia ambienti comuni)
  - Bagnini: Assistenti Bagnanti con brevetto MIP
- Animazione: Capo Animazione/Piano Bar; Animatrice miniclub, fitness e balli; Animatrice miniclub.

LUOGO DI LAVORO: provincia di Cosenza, Italia.

TIPO DI CONTRATTO: assunzione a tempo determinato full time. Vitto e alloggio a carico del datore di lavoro.

REQUISITI: è gradita, ma non obbligatoria, provenienza scuola alberghiera. Per i candidati al settore ricevimento e responsabili di sala è gradita la conoscenza della lingua inglese. Per gli assistenti bagnanti obbligatorio il brevetto.

Per candidarsi inviare e una email con allegato un CV a

curriculum@seapalacehotel.it e per conoscenza a

eurescalabria@regione.calabria.it ed eures.puglia@regione.puglia.it specificando nell'oggetto il nome del profilo per il quale si invia candidatura (esempio:

"Profilo Capo Partita Sea Palace Hotel").

SCADENZA: 30.09.2025

#### **AUSTRIA**

CAMERIERI

Si cercano 5 camerieri per il servizio a bordo treno ÖBB, per la gestione gastronomica degli ospiti a bordo, osserva misure di sicurezza a bordo treno, gestione delle scorte.

LUOGO DI LAVORO: VIENNA, Austria

TIPO DI CONTRATTO: contratto full/part- time

REQUISITI: conoscenza della lingua tedesca (B2), disponibilità a lavorare su

turni, autonomia e cortesia.

BENEFIT: alloggio

Per candidarsi è necessario inviare il proprio CV e lettera di presentazione in inglese a teamdons@don.at indicando reference number e posizione nell'oggetto dell'e-mail.

#### **DANIMARCA**

### OPPORTUNITA' DI LAVORO NEL SETTORE DELL'INGEGNERIA FARMACEUTICA

Annuncio

La rete EURES, per società danese operante nel settore della produzione farmaceutica, ricerca DCS Process Automation Engineer.

LUOGO DI LAVORO: Kalundborg, Danimarca

TIPO DI CONTRATTO: full-time

REQUISITI: laurea in ingegneria ed esperienza lavorativa pregressa nel settore.

SCADENZA: 31.12.2025

#### SI CERCA PSICHIATRA

Annuncio

Mental Health Services è alla ricerca di uno psichiatra specializzato da inserire nella propria struttura nel dipartimento di Vejle, nel sud della Danimarca. La struttura si occupa della cura di circa 300.000 abitanti della zona tramite un approccio multidisciplinare. I compiti saranno: Valutazione diagnostica, pianificazione del percorso terapeutico e dimissione dei pazienti, valutazione e diagnosi dei disturbi mentali, trattamento di vari disturbi mentali, follow-up individuale dei pazienti, collaborazione in team interdisciplinari e con il servizio sanitario comunale

LUOGO DI LAVORO: 7100 Vejle , South Jutland - Denmark

REQUISITI: Autorizzazione danese a lavorare come medico specialista (si offre aiuto nella conversione del titolo di studio), buone capacità comunicative e di collaborazione, capacità di lavorare in team, interesse allo sviluppo della materia, è fondamentale l'idoneità personale, disponibilità a stabilirsi e integrarsi in un nuovo Paese

Per candidarsi inviare una e-mail di presentazione allegando il proprio CV in inglese e in formato EUROPASS all'indirizzo Susanne.Foldager@rsyd.dke in cc eurespuglia@regione.puglia.it indicando reference number e posizione nell'oggetto della e-mail.

SCADENZA: 27.08.2025

#### **FRANCIA**

#### SI CERCA ADDETTO ALLA COMUNICAZIONE

Annuncio

L'Istituto Laue-Langevin (ILL), con sede a Grenoble in Francia, è alla ricerca di un addetto alla comunicazione da inserire nel proprio team. La figura ricercata si occuperà di scrivere e sviluppare contenuti scientifici in base ai diversi canali di diffusione e di curare i rapporti con il pubblico, i media e le istituzioni LUOGO DI LAVORO: Grenoble, Francia

TIPO DI CONTRATTO: Contratto a tempo determinato di 36 mesi con benefit REQUISITI: Laurea in materie scientifiche, preferibile esperienza nella comunicazione, ottima conoscenza dell'inglese scritto e parlato, preferibile buona conoscenza del francese, ottima conoscenza di social network e digital media.

SCADENZA: 17/08/2025

#### **GERMANIA**

#### INSTALLATORI DI IMPIANTI DI ISOLAMENTO TERMICO

Annuncio

Il Servizio Internazionale ZAV, dipartimento dell'Agenzia Federale per l'Impiego in collaborazione con EURES, ricerca installatori di impianti di isolamento.

LUOGO DI LAVORO: Mülheim/Ruhr

TIPO DI CONTRATTO: tempo indeterminato

REQUISITI: si richiede formazione professionale inerente o esperienza equivalente nell'isolamento tecnico, consolidata capacità di utilizzo dei materiali isolanti più comuni e della loro lavorazione, conoscenza di base della lingua tedesca. Il possesso della patente di guida di categoria B è requisito preferenziale ma non necessario.

Per candidarsi, inviare il CV aggiornato all'indirizzo e-mail ZAV.Customer-Center-114@arbeitsagentur.de

#### OPERATORE DI MACCHINE PER VIGNETI

La cantina von Othegraven, fondata nel 2010 da Günther Jauch, ricerca un apprendista enologo.

LUOGO DI LAVORO: Kanzem , Treviri-Saarburg - Germania

REQUISITI: È richiesto un diploma di scuola superiore (Realschule) e buone competenze in tedesco e matematica. È inoltre necessario possedere capacità manuali e un amore per la natura.

Per candidarsi, inviare il CV e lettera di presentazione a mezzo e-mail: g.schedlinski@von-othegraven.de

#### PREMIUM FOOD GROUP RICERCA n°50 MACELLAI

Annuncio

Premium Food Group, azienda a conduzione familiare fondata nel 1971 che fornisce ogni giorno a milioni di persone in tutto il mondo preziose fonti alimentari e proteiche, ricerca per la sede centrale del gruppo situato a Rheda-Wiedenbrück n° 50 macellai.

LUOGO DI LAVORO: Rheda-Wiedenbrück, Germania

TIPO DI CONTRATTO: tempo pieno

REQUISITI: esperienza pregresso come macellaio (m/f/d) o come specialista in tecnologia alimentare o esperienza professionale in una posizione simile; flessibilità; disponibilità a lavorare su turni.

Per candidarsi è necessario inviare il proprio CV e lettera di presentazione in inglese a sebastian. kropp@premiumfoodgroup.de indicando reference number e posizione nell'oggetto dell'e-mail.

#### SI CERCANO ISOLATORI

La rete EURES ricerca insulators (isolatori) motivati e flessibili per azienda di Mülheim/Ruhr.

La risorsa ricercata si occuperà di esecuzione autonoma di lavori di isolamento tecnico nei settori della protezione termica, termica, acustica e antincendio, lavorazione di diversi materiali isolanti come lana minerale, gomma e PIR, installazione di elementi isolanti stampati in cantieri e in impianti tecnici, supporto nell'assemblaggio di elementi stampati in officina (taglio, preparazione).

LUOGO DI LAVORO: Germania

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo indeterminato

REQUISITI: formazione professionale inerente o esperienza equivalente nell'isolamento tecnico, consolidata capacità di utilizzo dei materiali isolanti più comuni e della loro lavorazione, conoscenza di base della lingua tedesca, possesso della patente B (preferenziale).

Per candidarsi, inviare il CV aggiornato all'indirizzo mail ZAV.Customer-Center-114@arbeitsagentur.de

#### **GRECIA - CIPRO**

### LANSERA AB RICERCA nº 10 ADDETTI ALL'ASSISTENZA CLIENTI ITALIANI AD ATENE

Annuncio

Lansera AB, leader mondiale nel outsourcing, che fornisce servizi di gestione dell'acquisizione clienti, assistenza clienti, supporto tecnico, recupero crediti e social media, ricerca n°10 addetti all'assistenza clienti italiani ad Atene.

LUOGO DI LAVORO: Atene, Grecia

TIPO DI CONTRATTO: Contratto full time con stipendio fisso+bonus REQUISITI: Conoscenza fluente della lingua italiana (livello C2); buona conoscenza della lingua inglese (livello B1-B2); competenze informatiche (competenze di base obbligatorie, competenze avanzate come la codifica preferenziali); cittadinanza UE o permesso di lavoro per la Grecia; eccellenti capacità comunicative; proattività.

#### **MALTA**

#### SI CERCANO OPERATORI POSTALI

Annuncio

Maltapost Plc ricerca 15 operatori postali per le attività di smistamento e consegna della posta

LUOGO DI LAVORO: Malta

TIPO DI CONTRATTO: Contratto a norma di legge, previo periodo di formazione della durata di due settimane. Salario di 14946 EUR annui

REQUISITI: È preferibile una precedente esperienza nel settore di almeno un anno. Richiesta la conoscenza della lingua inglese livello b1, patente B, buona capacità di comunicazione e buone competenze sociali

Per candidarsi inviare una e-mail di presentazione allegando il proprio CV in inglese e in formato EUROPASS all'indirizzo eures.recruitment.jobsplus@gov.mt e in cc eurespuglia@regione.puglia.it indicando reference number e posizione nell'oggetto della e-mail.

SCADENZA: 24.08.2025

#### PAESI BASSI

#### SI CERCANO ADDETTI AL PRELIEVO ORDINI

SLIGRO, una delle maggiori aziende logistiche olandesi nel settore all'ingrosso della ristorazione, è alla ricerca di addetti al prelievo ordini per il suo centro di distribuzione a Veghel.

Le mansioni principali comprendono l'utilizzo di carrello elevatore elettrico e lettore di impronte digitali Bluetooth per prelevare prodotti dal magazzino, la ricezione degli ordini tramite schermo sul carrello elevatore e gestione di più ordini contemporaneamente, il controllo della correttezza dei prodotti prelevati e preparazione per la spedizione. Veghel)

LUOGO DI LAVORO: Paesi Bassi (Veghel)

TIPO DI CONTRATTO: tempo pieno

REQUISITI: conoscenza lingua inglese (livello B1), almeno 6 mesi di esperienza in logistica, buone condizioni fisiche, possesso di patente B (preferibile).

Per candidarsi è necessario inviare il il cv in lingua inglese (max 2 pagine) con

lettera motivazionale linda.matthijssen@uwv.nl e cc

eurespuglia@regione.puglia.it oggetto: SLIGRO logistica

SCADENZA: 23.08.2025

#### **SVEZIA**

#### ICEHOTEL RICERCA Nº 1 RECEPTIONIST

Annuncio

Icehotel AB, una delle principali strutture nel settore dell'ospitalità per vacanze, è alla ricerca di un receptionist notturno da inserire nel proprio team. La persona selezionata avrà il compito di garantire un'accoglienza professionale agli ospiti, anche durante le ore notturne. Sarà responsabile delle attività di check-in e check-out, assicurandosi che ogni cliente riceva assistenza puntuale e cordiale. La gestione delle comunicazioni, sia telefoniche che via e-mail, sarà parte integrante della sua routine, così come la supervisione della cassa e delle attività amministrative connesse.

LUOGO DI LAVORO: Contea di Norrbotten - Svezia

TIPO DI CONTRATTO: Part-time, con orario variabile in base alla stagione.

Possibilità di contratto a tempo indeterminato o stagionale.

REQUISITI: ottima conoscenza della lingua inglese, sia scritta che parlata,

esperienza pregressa nel ruolo, patente di guida valida, categoria B.

SCADENZA: 31.08.2025

#### O'LEARYS RICERCA Nº 1 CAMERIERE/A

Annuncio

O'Learys AB, ristorante e centro di intrattenimento, è alla ricerca di un/una cameriere/a da inserire nel proprio team. La persona selezionata si occuperà di accogliere gli ospiti, prendere e servire gli ordini, gestire pagamenti, mantenere pulito e ordinato il locale e offrire supporto nelle diverse aree del ristorante, contribuendo a creare un'esperienza piacevole e coinvolgente per i clienti.

LUOGO DI LAVORO: Contea di Stoccolma - Svezia

TIPO DI CONTRATTO: Part-time

REQUISITI: almeno un anno di esperienza come cameriere(a), ottima conoscenze linguistiche, buone capacità organizzative, gestione dello stress e multitasking, spirito di squadra e attitudine al problem-solving, passione per il settore food & beverage e propensione a lavorare a contatto col pubblico.

SCADENZA: 04.12.2025

CHEF

La rete EURES ricerca uno chef per un importante maniero della Svezia, Hooks Herrgård, a soli 20 minuti a sud di Jönköpin.

LUOGO DI LAVORO: Contea di Jönköping, Svezia

TIPO DI CONTRATTO: full-time

REQUISITI: formazione o esperienza come chef, HACCP.

Per candidarsi inviare il proprio CV in inglese tramite email all'indirizzo martina.b@hooksherrgard.se e per conoscenza a eurespuglia@regione.puglia.it.

SCADENZA: 17.08.2025

#### **SVIZZERA**

#### SI CERCA INGEGNERE MECCANICO A GINEVRA

Annuncio

Cryogenics Group (CRG) è responsabile della progettazione, costruzione, messa in servizio, gestione e manutenzione di sistemi criogenici per acceleratori e rivelatori, nonché di impianti di test criogenici. Il gruppo supporta inoltre gli sviluppi e i test a bassa temperatura presso il Laboratorio Criogenico Centrale, che fornisce competenze nella progettazione e nella strumentazione criogenica. E' alla ricerca di un ingegnere meccanico da inserire nel proprio organico per attività di controllo nella centrale nucleare

LUOGO DI LAVORO: Ginevra, Svizzera

TIPO DI CONTRATTO: Contratto a tempo determinato di cinque anni

REQUISITI: Conoscenza lingua inglese scritta e parlata, volontà di imparare il

francese, conoscenza di legislazione in materia nucleare, patente B.

SCADENZA: 20.09.2025

### Offerte di lavoro per settore

#### Amministrativo - ICT - Servizi digitali

Candidati

Martina Franca (TA) - STUDIO COMMERCIALE CERCA SEGRETARI ADD.ALLA CONTABILITA' - Rif. offerta 10749/2025

Lo studio con sede a Martina Franca cerca una segretaria che si occupi della sistemazione dell'archivio, centralino telefonico, contatti con i clienti e inserimento dati contabili. A seconda dei requisiti posseduti l'azienda offre contratto a tempo determinato o apprendistato full time o part time. Info, CPI Martina Franca: tel. 0992248056, email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

#### Artigianato - Commercio - Vendita

Candidati

Taranto (TA) - AGENZIA IMMOBILIARE CERCA CONSULENTE IMMOBILIARE - Rif. offerta 10460/2025

Agenzia immobiliare cerca CONSULENTE IMMOBILIARE addetto alla gestione del cliente, presentazione degli immobili, analisi del mercato territoriale, identificando opportunità di acquisizione e sviluppo per ampliare il portafoglio aziendale.

Info, CPI Manduria: tel. 0992248080, email ido.manduria@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Martina Franca (TA) - AZIENDA ARTIGIANA CERCA APPRENDISTA GOMMISTA - Rif. offerta 10742/2025

Azienda artigiana cerca apprendista gommista. L'azienda offre un contratto di apprendistato full time.

Info, CPI Martina Franca: tel. 0992248056, email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

#### Costruzioni - Impianti - Logistica

Candidati

San Marzano di San Giuseppe (TA) - SI CERCA UN INGEGNERE CIVILE - Rif. offerta 10640/2025

Azienda italiana, con esperienza nel campo delle energie rinnovabili, edilizia ed infrastrutture, MEP engineering, rilievi topografici ed indagini geotecniche sul territorio nazionale, ricerca un Ingegnere Civile per la sede pugliese sita in provincia di Taranto.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248025, email

ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Candidati

#### San Marzano di San Giuseppe (TA) - SI CERCA INGEGNERE IDRAULICO-GEOLOGO - Rif. offerta 10663/2025

Azienda italiana, con esperienza nel campo delle energie rinnovabili, edilizia ed infrastrutture, MEP engineering, rilievi topografici ed indagini geotecniche sul territorio nazionale, ricerca un Ingegnere Idraulico.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248025, email

ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Candidati

#### Massafra (TA) - AZIENDA RICERCA UN AUTISTA - Rif. offerta 10761/2025

Azienda specializzata nei servizi di raccolta, trasporto e smaltimento rifiuti, ricerca n.1 autista qualificato con patenti CE e carta di qualificazione del conducente (CQC).

Info, CPI Massafra: tel. 0992248002, email

ido.massafra@arpal.regione.puglia.it

Candidati

#### Taranto (TA) - AZIENDA CERCA QUATTRO ESCAVATORISTI - Rif. offerta 10051/2025

Azienda operativa a Taranto nel settore edile/industriale cerca quattro escavatoristi.

Info, CPI Massafra: tel. 0992248002, email

ido.massafra@arpal.regione.puglia.it

## Elenco Organismi Accreditati ai Servizi per il Lavoro

Denom <mark>inazione Org</mark> anismo	Sedi Accreditate	Provincia
CIOFS/FP-Puglia	Sede di Taranto - Via Umbria n. 162	TA
CONSORZIO MESTIERI PUGLIA SOC. COOP. SOC.	Sede di Martina Franca (Ta) – Via Villa Castelli n. 7A/7B	TA
FONDAZIONE CONSULENTI PER IL LAVORO	Sede di Martina Franca (TA) - Via Ferrucci n. 30	TA
	Sede di Pulsano (TA) - Via Pirandello n. 19	TA
Formare Puglia	Sede di Taranto - Via Vaccarella n. 58	TA
Magna Grecia Formazione	Sede di Taranto - Via Mazzini n. 37 B-C Piano Terra	TA
Patronato Acli	Sede di Taranto - Via Maturi n. 19	TA
PROGRAMMA SVILUPPO	Sede di Taranto (TA) - Via Salinella 51-53	TA
PRO.MO SIMAR	Sede di Taranto - Corso Vittorio Emanuele II n. 2/3	TA
SCUOLA DI ALTA FORMAZIONE E STUDI SPECIALIZZATI PER PROFESSIONISTI	Sede di Taranto -Via Anfiteatro n. 5	ТА
Sistema impresa societa' consortile a r.l.	Sede di Taranto - Viale Magna Grecia n. 115	TA
Smartjob spa	Sede di Taranto - Via Pitagora n. 132	TA
Talenti srl	Sede di Taranto (TA) - Via Abruzzo n.28	
TEMPI MODERNI S.P.A.	Sede di Taranto (TA) - Piazzale Dante Alighieri n. 5	TA

### Sistema ITS Puglia

Gli **Istituti Tecnici Superiori (ITS)**, istituiti nel 2010 grazie al DPCM del 25/01/2008, sono Fondazioni di partecipazione costituite da soggetti pubblici e privati quali Imprese, Enti Locali, Università o Centri di ricerca scientifica e tecnologica e offrono un percorso biennale di studi post diploma, parallelo a quello offerto dalle Università, ma vi si differenziano per l'alta specializzazione tecnica derivante da un'impostazione che prevede, all'interno dei 4 semestri di studio, almeno il 30% di ore di Tirocini Formativi effettuate direttamente in aziende partner di progetto e almeno il 50% dei docenti provenienti dal mondo del lavoro. Il modello ITS si dimostra vincente per il placement favorito proprio dal modello di studio che prevede la stretta collaborazione con le aziende durante tutte le fasi del corso; ad un anno dal diploma, infatti, l'82,5% dei **diplomati ITS trova lavoro** che, per l'87,3%, prevede una perfetta attinenza tra ambito occupazionale e percorso concluso (dati aprile 2018, INDIRE). Incaricati dal Miur, in collaborazione con Regione Puglia – Assessorato per le politiche per il lavoro, Diritto allo studio, Scuola, Università, Formazione Professionale – Ufficio Scolastico Pugliese e Arti Puglia (Agenzia regionale per la tecnologia e l'innovazione), gli ITS di Puglia sono:

- ITS AEROSPAZIO PUGLIA
- ITS AGROALIMENTARE PUGLIA
- ITS ANTONIO CUCCOVILLO
- ITS APULIA DIGITAL MAKER
- ITS BIOTECH FOR LIFE
- ITS GREEN ENERGY PUGLIA
- ITS MOBILITA' PUGLIA
- ITS MODA
- ITS PUGLIA MARKETING & DESIGN
- ITS TURISMO

Essi fanno rete per perseguire l'obiettivo comune di:

ampliare la propria notorietà sul territorio;

mostrare l'ampia scelta e le opportunità che offrono e costituiscono; rendere nota la valenza degli ITS, dei loro corsi, delle partnership con le aziende e del loro alto placement e, rivolgendosi a soggetti diversificati, puntano a ottenere obiettivi che rafforzino l'offerta formativa di alta specializzazione della Puglia e l'intero sistema economico;

e, rivolgendosi a soggetti diversificati, puntano a ottenere obiettivi che rafforzino l'offerta formativa di alta specializzazione della Puglia e l'intero sistema economico.

Per ogni approfondimento accedi al portale al seguente link.

## Elenco enti accreditati per l'erogazione dei servizi di formazione professionale

Denominazione	SEDI	Prov	Indirizzo PEC – Sito Web
A.T.STILL ACADEMY ITALIA S.R.L.	Via FORLANINI, 25 Grottaglie	TA	atsai@pec.it www.atsai.it
ACCADEMIA MEDITERRANEA	Via del Santuario, 93 Massafra	TA	formazione.mcs@pecmail.net https://www.amformazione.com/
AIM2001 - Associazione Istruzione Milano	Via Fiume, 21 Taranto	TA	aim2001@pec.aim2001.it www.aim2001.eu
ANFRASTUDI SRL	Via Salvatore Gigli, 66 Manduria	TA	anfrastudisrl@pec.it www.anfrastudi.it
ASSFORMEZ	Viale ENRICO MASTROBUONO, 66 Castellaneta	TA	assformez@pec.it www.assformez.it
ASSOCIAZIONE CULTURALE ALFA - AGENZIA DI FORMAZIONE	Via PIRANDELLO, 14 Martina Franca	TA	acalfa@pec.it www.alfagenziaformazione.it
ASSOCIAZIONE MAGNA GRECIA FORMAZIONE	Via MAZZINI, 37B/C Taranto	TA	magnagrecia@pec.it www.magnagreciaformazione.it
ATENEO PER IL LAVORO	Corso DEI MILLE, 184/I Martina Franca	TA	info@pec.ateneoperillavoro.it www.ateneoperillavoro.it
Associazione Musicale ETS Francisco Tàrrega	Via Beato Angelico, 11 Taranto	TA	accademiatarrega@pec.it https://accademiatarrega.it/formazion e
BEAUTY SCHOOL SRL	VIA CESARE BATTISTI, 271/273 Taranto	TA	beautyschoolsrl@pec.it www.beautyschooltaranto.it
CIOFS/FP-Puglia ets	Via Umbria, 162 Taranto	TA	ciofstadir@pec.it www.ciofspuglia.it
Centro Formazione Atena	Via Mascagni, 15 Crispiano	TA	centroformazioneatena@legalmail.it www.centroformazioneatena.it

#### 29 | Pagina

Circolo Culturale "Enrico Fermi"	Via Bologna, 2 Massafra	TA	info@pec.formazionefermi.it www.formazionefermi.it
Consea S.r.l.	Via Mottola km 2,200 - Z.I., snc Martina Franca	TA	consea@pec.consea.eu www.consea.eu
CULTURA E DINTORNI ETS	Corso Messapia, 167 Martina Franca	TA	culturaedintorni@pec.it www.culturaedintorni.org
EURO TECHNICAL SERVICES SRL	Via Pignatelli, snc Statte	TA	angelo.fasanella@pec.etssrl.it www.etssrl.it
En.F.A.S ENTE DI FORMAZIONE ASSISTENZA E SVILUPPO	Via TENENTE NATILE, 40 Laterza	TA	enfas@pec.it www.enfas.it
FONDAZIONE PAOLO GRASSI - Onlus	Via Principe Umberto I, 14 Martina Franca	TA	fondazionepaolograssi.martinafranca@pec.it www.fondazionepaolograssi.it
FORMEDIL CPT TARANTO	VIA SORCINELLI, 21 Taranto	TA	info@pec.formedilcpttaranto.com www.formedilcpttaranto.com
Formare Puglia a.p.s.	Viale Calabria 25/27a Taranto	TA	formarepuglia@pec.it www.formarepuglia.com
GATE	Via Nocera, 5 Massafra	TA	gateforma@pec.it http://gate-formazione-e-lavoro.busin ess.site/
HOMINES NOVI S.R.L. IMPRESA SOCIALE	Via ALTO ADIGE, 27	TA	taranto@pec.hominesnovi.it www.hominesnovi.it
IISS MAURO PERRONE	Via SPINETO MONTECAMPLO, 29 Castellaneta	TA	tais03900v@pec.istruzione.it www.iissperrone.edu.it
Inversi Engineering S.r.l.	Piazza Alda Merini, 18 Taranto	TA	contracting@pec.inversiengineering.co m www.inversiengineering.com
O.I.E.S. LEARNING SRL	Via SS APPIA KM 647, SN Taranto	TA	oieslearningsrl@pec.it www.aboutoies.com

#### 30 | Pagina

PROGRAMMA SVILUPPO	Piazza Dante Alighieri, 2 Taranto	TA	programmasviluppo@pec.it www.programmasviluppo.it
PROMO.SI.MAR. S.R.L.	Corso Vittorio Emanuele II, 2/3 Taranto	TA	promosimar@pec.it www.promosimar.it
SAMA FORM ETS	Via Pintacuda, 1 Palagianello	TA	samaform@pec.it www.samaform.it
SCUOLA DI ALTA FORMAZIONE E STUDI SPECIALIZZATI PER PROFESSIONISTI	Via CIRO GIOVINAZZI, 74 Taranto	TA	altaformazioneprofessionisti@pec.it https://safespro.it/
SISTEA SOCIETA' COOPERATIVA	Via PER TORRICELLA ZONA PIP LOTTO 22, SNC Fragagnano	TA	sisteacooperativa@pec.it WWW.SISTEA.IT
SISTEMA IMPRESA SOCIETA' CONS. A RESP. LIMITATA	Viale magna grecia, 115/e Taranto	TA	sistemaimpresataranto@pec.it https://wordpress.confcommerciota.it/
TELMAR SOC. COOP. ARL	Via MANZONI, 27 Fragagnano	TA	telmar@pec.it www.telmar.it
THE BRITISH SCHOOL TARANTO SRL	VIA SANTILLI ANG.VIA C. BATTISTI, 2 Taranto	TA	britishschooltaranto@pec.it www.britishtaranto.it

## Contatti Centri per l'Impiego e Ufficio Collocamento Mirato disabili

#### **UFFICIO COLLOCAMENTO MIRATO DI TARANTO**

Via Veneto, 83 - 74121 Taranto (TA)

Tel.: 0992248122

E-mail: collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

#### CENTRO PER L'IMPIEGO DI TARANTO

Via Veneto, 83 - 74121 Taranto (TA)

Tel.: 0992248141 - E-mail: cpi.taranto@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15- 16.30; Giov

pomeriggio su appuntamento

#### CENTRO PER L'IMPIEGO DI GROTTAGLIE

Via Martiri d'Ungheria, 4 - 74023 Grottaglie (TA)

Tel.: 0992248025 - E-mail: cpi.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15- 16.30; Giov

pomeriggio su appuntamento

#### CENTRO PER L'IMPIEGO DI MANDURIA

Via Meschinella 22 - 74024 Manduria (TA)

Tel.: 0992248080 - E-mail: cpi.manduria@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15-16.30; Giov

pomeriggio su appuntamento

#### CENTRO PER L'IMPIEGO DI MASSAFRA

Viale Guglielmo Marconi 248 - 74016 Massafra (TA)

Tel. 0992248002 - E-mail: cpi.massafra@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15-16.30; Giov

pomeriggio su appuntamento

#### CENTRO PER L'IMPIEGO DI CASTELLANETA

Via Sandro Pertini - 74011 Castellaneta (TA)

Tel. 0992248101 - E-mail: cpi.castellaneta@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15-16.30; Giov

pomeriggio su appuntamento

#### CENTRO PER L'IMPIEGO DI MARTINA FRANCA

Via G. Aprile, 21 - 74015 Martina Franca (TA)
Tel. 0992248056 - E-mail: cpi.martinafranca@arpal.regione.puglia.it
Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15-16.30; Giov pomeriggio su appuntamento